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Mercedes-Benz G 500/Massage/Distr/Burm/Stdhzg/LED/Fond

Ent.

Details

Preis 109.500 €

Typ Pkw

Leistung 310 kW / 421 PS

Kilometerstand 36.523 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Automatik

Erstzulassung 12/2019

Farbe Blau

Ausstattung

- Metallic - Schiebedach - Leichtmetallfelgen

- Zentralverriegelung - Elektr. Fensterheber - Servolenkung

- ABS - ESP - Navigationssystem

- Scheckheftgepflegt - Sitzheizung - Partikelfilter

- TV - Luftfederung - Regensensor

- Elektr. Seitenspiegel - Bluetooth - Bordcomputer

- Elektr. Sitzeinstellung - Multifunktionslenkrad - Skisack

- Isofix - Lichtsensor - Traktionskontrolle

- Nichtraucher-Fahrzeug - Start/Stopp-Automatik - Spurhalteassistent

- Notbremsassistent - Schlüssellose Zentralverriegelung - Alarmanlage

- Armlehne - Beheizbares Lenkrad - Berganfahrassistent

- Lederlenkrad - Lordosenstütze - Massagesitze

- Müdigkeitswarner - Notrufsystem - Reifendruckkontrolle

- Schaltwippen - Sitzheizung hinten - Soundsystem

- Sprachsteuerung - USB - Verkehrszeichenerkennung
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- Sommerreifen - Scheinwerferreinigung - Winterpaket

- Abstandswarner - Ambiente-Beleuchtung - WLAN / Wifi Hotspot

- Apple CarPlay - Android Auto - Volldigitales Kombiinstrument

- Innenspiegel autom. abblendend - Gepäckraumabtrennung - Geschwindigkeitsbegrenzer

- HU neu - Inspektion neu - Elektr. Sitzeinstellung mit Memory-Funktion

- Abgedunkelte Scheiben - Elektr. Seitenspiegel anklappbar - Parksensoren vorne

- Parksensoren hinten - Kamera - 3-Zonen-Klimaautomatik

- Abstandstempomat - Radio DAB - LED-Tagfahrlicht

- LED-Scheinwerfer - Notrad

Fahrzeugbeschreibung

Bitte vereinbaren Sie stets einen Termin.
Wir sind nicht dauerhaft mit vor Ort.
Vielen Dank!
Weitere interessante Fahrzeuge finden sie auf:
www.klassische-automobile-wesel.de. Schauen Sie rein!
Das Fahrzeug: Angeboten wird dieser exzellent gepflegte 2019er (MY 2020) G500 in Cavansitblau mit Leder machiattobeige. Klingt schön, ist es auch,

denn nur wenige G haben eine so stilsichere Konfiguration. Es handelt sich um ein deutsches Zweithandfahrzeug im Bestzustand. Wertvolle Extras sind

Adaptivfahrwerk, Distronic, Fond Entertainment, Massage, Burmester Soundsystem, AHK, Trittbretter, Fahrassistenzpaket, Schiebedach, Standheizung,

Widescreen, Parkpaket, Multibeam LED-Scheinwerfer, Lenkradheizung, TV und vieles mehr.

Der G ist vollständig im Erstlack und lückenlos gewartet. Ein frischer Service wird in 07/2025 im Hause durchgeführt.

Fahren tut er so fantastisch, wie es eben nur der G kann. 2018 wurde neu der W463 unter gleicher interner Modellbezeichnung vorgestellt, nachdem es der

Vorgänger auf eine Bauzeit von fast vier Jahrzehnten bei bis zuletzt ungebrochener Nachfrage brachte. Ein großes Erbe also, und schnell war klar: Auch der

neue G kann auf seine ureigene Art begeistern. Das Lkw-Feeling ist weg, Einzelradaufhängung sei Dank, und doch fühlt man sich nur im G wie im G. Wer die

G-Klasse kennt, fühlt sich auch in der neuen Generation sofort zu Hause, muss jedoch weniger Kompromisse im Alltag eingehen. Beispiel Komfort: War ihm

bis 2018 relativ egal, ab 2018 federt er mit Adaptivfahrwerk wie eine E-Klasse. Beispiel Bedienkräfte: Brauchte es im Vorgänger stets eine zupackende Hand,

ist hier alles easy und leicht bedienbar. Beispiel Wendekreis: Hatte bis 2018 den Radius eines Kleinlasters, ist ab 2018 bei akzeptablen 13,3 Metern. Beispiel

Innenbreite: War bis 2018 eher war für schmale Personen, seit 2018 passen alle Größen perfekt rein.

Die Liste ist endlos, aber am wichtigsten: Auch der neue G fühlt sich an, wie man es vom Urmeter aller Geländewagen erwartet, macht im Alltag aber eine um

Welten bessere Figur.

Wir würden uns freuen, Sie für dieses Angebot zu begeistern und schon bald bei uns im Hause begrüßen zu dürfen.
Inzahlungnahme ihres Fahrzeugs möglich - Sprechen Sie uns gern an. Wir liefern europaweit - Zu Bestpreisen. Fahrzeugkauf auch ohne Vor-Ort Besichtigung

möglich. Hunderte zufriedene Kunden sind die Referenz.

Nutzen Sie gern unsere ausgezeichnete Reputation zum Verkauf ihres Klassikers, Exoten oder jedes besonderen Fahrzeugs. Wir verkaufen für Sie mit

Professionalität und Leidenschaft. Unser Team freut sich auf Ihren Anruf.
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Verbrauch & Umwelt

CO2-Emissionen (kombiniert): 339 g/km
CO2-Klasse: E 
Kraftstoffverbrauch Innenstadt: 13,4 l/100km
Kraftstoffverbrauch Autobahn: 10,3 l/100km

CO2 - Klasse kombiniert
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